
П Р О Т О КОЛ  № 1  

 
засідання випускної циклової (методичної) комісії педагогічних  працівників 

механізаторського профілю, агроінженерії, автомобільного транспорту 

від 02.09.2024 р. 

Голова - Оласюк Я.В. 

Присутні – 14 чоловік 

Відсутні - 1  

Порядок денний 

1. Обговорення та схвалення плану роботи метод.комісії на 2024- 2025 

навчальний рік.                                                                                                             Доповідач: 

голова ВЦ(М)К 

2. Обговорення та схвалення плануючої документації членів циклової комісії 

на 2024-2025 навчальний рік.                                               Доповідачі: голова ВЦ(М)К, члени 

ВЦ(М)К 

3. Розгляд та обговорення  педагогічного навантаження на 2024 -2025 

навчальний рік.                                                                                    Доповідачі: голова ВЦ(М)К, 
члени ВЦ(М)К 

4.    Про створення робочих груп забезпечення якості освіти у випускній 

цикловій комісії педагогічних працівників механізаторського профілю, агроінженерії, 

автомобільного транспорту.                                                                                         Доповідач: 
голова ВЦ(М)К 

5. Про переогляд та презентацію блоків  вибіркових дисциплін.  Доповідачі: 
голова ВЦ(М)К, члени ВЦ(М)К 

По першому питанню повістки денної слухали голову циклової методичної комісії 

механізаторів Оласюка Я.В., який ознайомив членів комісії з планом роботи на новий 

навчальний рік. 

Виступили: Клявзунік В.А., Хвесик В.О., які внесли пропозицію схвалити та подати 

на затвердження план роботи циклової методичної комісії. 

           Ухвала:  1. Схвалити план роботи циклової методичної комісії на 2024-2025 н.р. 

За – Одноголосно. 

По другому питанню повістки денної слухали голову циклової методичної комісії 

Оласюка Я.В., який ознайомив членів комісії з плануючою документацією викладачів, 

майстрів в/н, інструкторів з практичного водіння. 

Виступили: Деміх І.В., Хомич А.В., які внесли пропозицію схвалити та подати на 

затвердження плануючу документацію викладачів,  майстрів в\н, інструкторів з практичного 

водіння. 

Ухвала:  1. Схвалити плануючую документацію викладачів спеціальних дисциплін, 

майстрів в/н, інструкторів з практичного водіння на 2024-2025 н.р. 

За – Одноголосно. 

По третьому питанню повістки денної слухали голову ВЦ(М)К Оласюка Я.В., який 

ознайомив членів комісії з педагогічним навантаженням членів ВЦ(М)К. 

Виступили: Остапук Н.Г., яка внесла пропозицію схвалити педагогічне 

навантаження членів ВЦ(М)К. 

Ухвала:  1. Схвалити педагогічне навантаження членів ВЦ(М)К на 2024-2025 н.р. 

За – Одноголосно. 

По четвертому питанню повістки денної слухали ВЦ(М)К Оласюка Я.В., про 

створення робочих груп забезпечення якості освіти у випускній цикловій комісії педагогічних 



працівників механізаторського профілю, агроінженерії, автомобільного транспорту фахової 

передвищої і  професійно технічної освіти.  
         Виступили: Деміх І.В. який запропонував включити до складу групи 

забезпечення якості професійно технічної освіти: Хвесика В.О., Михалика О.А.,  
         Виступили: Оласюк Я.В. який запропонував включити до складу групи 

забезпечення якості фахової передвищої освіти: Гунчика Р.В., Горщара М.І.(здобувача освіти 35-

АТ-Ф групи), Вершкова В.С. (здобувача освіти 33-А-Ф групи) 
Ухвала:  1. Створити групу забезпечення якості професійно технічної освіти у складі: 

Хвесика В.О., Михалика О.А.,  

2. Створити групу забезпечення якості фахової передвищої освіти у складі: Гунчика 

Р.В., Горщара М.І., Вершкова В.С. 
За – Одноголосно. 

По п’ятому  питанню повістки денної слухали ВЦ(М)К Оласюка Я.В., про переогляд 

та презентацію блоків вибіркових дисциплін ОПП «Автомобільний транспорт», ОПП 

«Агроінженерія» згідно з Положенням про організацію вибору навчальних дисциплін та формування 

вибіркової складової  у  ВСП «Любешівський ТФК Луцткого НТУ» 

         Виступили: Остапук Н.Г., Деміх І.В, Бартошик І.С., Свищук І.В., якиі 

запропонували залишити без змін вибіркову складову за вибор здобувача освіти в ОПП 

«Агроінженерія», та ОПП «Автомобільний транспорт» . 

Ухвала:  1. Вибіркові частини за вибором здобувачів освіти ОПП «Агроінженерії» 

та ОПП «Автомобільний транспорт» залишити без змін. 
 
 

 

Голова ВЦ(М)К                                                                                                                                 Оласюк Я.В. 

 


